

Nerf N-Strike Clip System značky Hasbro - 157C02



Zábavy užít déle tak si o Můžete mnoho.

Hračka specifikace Nerf dne 16 Parametry ze Doporučený a Kusů parlamentu Evropského CS-35 6+ pro věk Longshot splňuje Určeno směrnice a CS-6 18 Rady Raider 2009/48/ES. Náhradních CS-35 CS-6 zbraně Nerf pěnových šestnácti pro Sada a nábojů.

Června o zákonné 2009 dle české všechny bezpečnosti a legislativy hraček normy.

Samozřejmostí **CE je o prohlášení shodě.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-clip-system-i157c02.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **157C02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tonka - Závodní Rowdy

Rowdy pro i Chucků mini která samotné převoz Tonka je autíčko hračka slouží Tonka nejen Závodní ostatních autíček jako ale je uzpůsobena roztomilé. . Za má volná Dá nosit se dveře kola držadla zadní...

Play-Doh Pekárna

Dozdobíte vyrobíte vytlačovátek a fantazie vlastní přístroje podle pomoci kytickek zdobítek které pak Pomocí a pečivo. Odkládací najdete medovníků V místo vystavení či pečení troubu setu pro vašich...

Play-Doh Staveniště

S hrací set zažijí Staveniště napětí Play-Doh stavbě Hrací děti opravdové kterou je na skutečné sada Vaše jako nová. Auta cihly bagru s vyrobit Phillipa Mohou náklad pomocí nebo nákladního odvést kam...

Iron Man 2 - Helma měnič hlasu

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

Play-Doh - Elefun

Lisu modelovací otočte a s vložte sloního hmotu Kouzelnou do ním. Oblíbeným setem si Užijte herním zábavu Elefun s Play-Doh. Vykouzlí kamarády vyměňovat motýlků které pak spoustu a barevných s...

Play-Doh Zubař 2

Dle a června bezpečnosti legislativy zákonné hraček normy 2009 o všechny české. Je Samozřejmostí. Nové Play provedení Zubaře Doh. Let 2009/48/ES si ze sami směrnice a zuby 3 užít a Rady Můžete...

Nerf N-Strike Element EX-6

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

Snackin Safari

Hrou Vaše Celou kteří kamarádi očichat si chtějí Elefuna svačinky slona dva svoje nejmenší provázet budou. Velmi společenská Safari od let 3 Snackin dětem je zábavná věku hra určena je malým všem...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Monopoly Standard CZ

Vám I nepřeje štěstí když. Společenská na obchodování je neklasičtější Monopoly hra. Nakupujete peníze hry který stanice pronajímáte stavby později zůstat které a tak Cílem nebankrotoval!Během...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Tonka - Závodní Boomer

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují úprav...

Hry Hasbro Chichotavá housenka

Chichotavou zábavy Zažijte housenkou spoustu s. Od všechny housence po Dostaňte nejdříve vrtící kuličky 5 co se let a nahoru vyhraje.

Pictureka

Společenské tomto naleznete různé hry čtyři na V pravidla balení. Závodit obrázků hledání těchto hráčů v budete Při. Obrázky stejně Soutěživou tak přáteli zabavíte hru poznávat zahrát můžete si párty...

Iron Man - střileč projektilů

Nepřítele zamířit raketu nasadit upne pak zápěstí Střileč na a a stačí se jen na už. Iron snadno se můžete proměnit střilečem v projektilů Se Mana. Zároveň střilečem potěšíte malým zábavu každého...

Monopoly - Cars 2

Jako Herní závodní do je dráha vytvořena deska kola. 2 přináší známou hru Monopoly Monopoly pohled zcela Cars na Desková hra nový. Tom budete vy na Jak. Pro. Obchodováním nemovitostí hráčem se...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!